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ATA DA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE 
EDUCAÇÃO DE ITATIBA (CMEI) – 2020 

 
  
Aos quinze dias do mês de maio de dois mil e vinte, às quatorze horas, através de 1 

reunião remota realizada pelo aplicativo Zoom, reuniu-se o Conselho Municipal de 2 

Educação, em sessão ordinária, presidida pela Presidente Roselene Bardi 3 

Fonseca. A reunião havia sido prevista para o dia 26 de março, porém devido à 4 

Pandemia de Covid 19, a reunião foi remarcada para esta data. Participaram os 5 

seguintes conselheiros: Camila Polo da Nobrega Nardin, Milena Moretto, Edmara 6 

Regiane Schiavinatto, Rita Aparecida Netto Piffer, Marilsa Aparecida Camilo da 7 

Silva, Fernanda Alessandra Gava Calheirani, Maria Antonieta Nardin França, 8 

Silvia Bez Soares de Camargo e Vilson Polli. Após a verificação do quórum, a 9 

reunião foi iniciada. A Presidente agradeceu a participação de todos e o 10 

Secretário Anderson iniciou explanando sobre as estratégias adotadas pela 11 

Secretaria de Educação após o decreto 7.356/20 que instituiu ações de 12 

prevenção ao Coronavírus, que dentre outras medidas suspendeu as aulas 13 

presenciais nas escolas. Explicou que foram antecipadas as férias dos 14 

profissionais da educação, o recesso e o feriado de 9 de julho no intuito de 15 

minimizar o prejuízo aos alunos com relação as aulas presenciais, pois quando 16 

houver retorno, não será necessário mais nenhuma parada. Informou que a 17 

equipe pedagógica da Secretaria da Educação tem elaborado bancos de 18 

atividades para os alunos de todos os anos para que possam estudar em casa e 19 

realizar atividades. Através de uma parceria com o Governo do Estado de São 20 

Paulo todos os alunos estão tendo acesso ao Centro de Mídias do Estado de São 21 

Paulo que oferece aulas todos os dias pela TV para todos os segmentos. O 22 

Secretário informou que em parceria com o professor José Luiz Poli, os alunos do 23 

6º ao 9º anos terão acesso a atividades através de um aplicativo chamado 24 

Aulapp, esse aplicativo será utilizado mesmo após o retorno às aulas para 25 

realização de atividades de reforço e estudo em casa. Explicou da necessidade 26 

de atingir a todos os alunos e por esse motivo todas as atividades são 27 

disponibilizadas através de mídias e via impressa. Informou por fim, que as 28 

jaquetas de uniforme já foram entregues e também uma caixa de caqui para cada 29 

criança. Em seguida, a Presidente explicou sobre a Deliberação 02/2020 que foi 30 

feita a pedido da Secretaria de Educação para normatizar questões referentes ao 31 

calendário escolar de 2020. A Leitura da Deliberação foi realizada e frisou-se a 32 

importância da reposição presencial na medida do possível, após a liberação e 33 

retorno às aulas. Todos tiveram acesso à deliberação previamente e colocou-se 34 

em votação sendo aprovada por unanimidade. Logo após, foi solicitado que os 35 

conselheiros votassem pela aprovação ou não das atas anteriores: 6ª reunião 36 

ordinária de 2019 e 1ª reunião ordinária de 2020, ambas foram aprovadas por 37 

unanimidade. Nada mais havendo a tratar, eu Camila Polo da Nobrega Nardin, 38 

lavrei a presente ata, que segue assinada por todos os presentes. Itatiba, 15 de 39 

maio de 2020. 40 
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Representante do Poder Executivo Municipal 

Titular: Camila Polo da Nobrega Nardin  

Representante do Ensino Superior do Município 

Suplente: Milena Moretto  

Representante do Sindicato dos Professores da Rede Municipal de Ensino 

Titular: Edmara Regiane Schiavinato  

Representante da Associação dos Professores do Ensino Oficial do Estado de 
São Paulo 

Titular: Rita Aparecida Netto Piffer   

Suplente: Marilsa Aparecida Camilo da 
Silva 

 

Representante da Associação de Pais e Alunos do Município 

Titular: Fernanda Alessandra Gava 
Calheirani 

 

Representante dos Professores da Rede de Ensino Estadual  

Titular: Maria Antonieta Nardin França  

Representantes da Secretaria da Educação do Município 

Titular: Roselene Bardi Fonseca 
 
 

Suplente: Silvia Bez Soares de Camargo  

Representante das Escolas Particulares do Município 

Titular: Vilson Polli  

 


